

惠安小区

# 小区游乐场成了一片黄土地

## 业主希望物业能尽快恢复绿化

本报4月23日讯(记者 苑菲菲) 原本是小区游乐场的地方被小区物业弄成了一片空地,健身设施被挪走、草地被推平,这让惠安小区的业主十分不解。

惠安小区业主孙先生告诉记者,小区正门路南侧以前是个安装了各类健身器材的游乐场,小孩经常去荡秋千玩,老人早晚都愿意去晨练。但2011年的时候,小区物业将这些设施都给挪走了,绿化植物也全部被铲除,一直没有恢复。

上周,物业又雇了人,将这块地给整平了。“我们本来以为是要恢复绿化了,谁知道他们说建停车场,这本来是绿地,怎么能建成停车场呢!”孙先生说。

23日上午,记者来到惠安小区。刚走到小区广场,就看到了远处这片被铲平的空地。附近绿油油的草地和小树,衬托着这片面积约100平方米的黄土地很突兀。

一位姓张的业主说,物业当初破坏了游乐场的时候,是想盖房子出租,但后来因为业主强烈反对,此事就不了了之了。“我现在就想让物业尽快恢复那片地的绿化,不要搞什么盈利性的设施。”

随后,记者来到管理小区的大汉物业办公室。一位正在办公的工作人员说,经理外出,他刚来上班,对那块地推平了要干什么,并不清楚。但是他肯定地说,物业对那块地的动作,都是有审批、有手续的。记者

问,能不能帮忙联系一下负责人,但被对方拒绝。最后记者留下自己的联系方式,但截至发稿前,都没有接到物业方面的电话。

芝罘区规划局规划执法大队的工作人员说,物业在2011年的时候,没经过申请就破坏绿化和健身器材盖房子,曾被执法人员制止。不过,物业只要不搞违章建筑,其他的事他们管不了。

随后,记者又联系了芝罘区园林管理处督查科。工作人员称,惠安小区是封闭小区,物业有自主权。而市住建局物业科的工作人员则告诉记者,物业应和小区业委会协商来决定空地的功能。若只是物业单方面的做法,业委会可予制止。



这块空地的面积约有100平方米。 苑菲菲 摄

# 敬老院里开起“演唱会”

## 一位老人卧床不起,志愿者们还专门在其门前表演

本报记者 李大鹏 见习记者 宋佳

“日落西山红霞飞,战士打靶把营归,把营归!”一曲高亢嘹亮的《打靶归来》在敬老院里响起。22日,齐鲁志愿者烟台服务队来到烟台市家合养老服务中心,为老人们送上一曲曲耳熟能详的经典老歌。歌曲感染了在场的老人们,他们不自觉地打着拍子,和志愿者们一起哼唱。



看着志愿者们的表演,老人很高兴。 本报记者 李泊静 摄

## 志愿者给老人们开起了“演唱会”

22日上午,鲁东大学的志愿者们来到烟台市家合养老服务中心。在服务中心院子里,志愿者们为老人们开起了“演唱会”。

“学习雷锋,好榜样!”一名志愿者拿着手机上前唱起来,后面几位志愿者也跟着上前一块合唱。老人们在院子里围成半圆形的圈子,搬出凳子,欣赏着来自鲁东大学志愿者们的“演唱会”。

《学习雷锋好榜样》、《小白杨》、《精忠报国》、《朋友》……一首首耳熟能详的歌曲,勾起了不少老人的思绪。

“这匹马有点倔,不太听话。”说话工夫,志愿者谭鹏举随着《赛马》的曲子翩翩起舞。虽然他频频笑场,但是带着几分神似的动作,还是引得老人们哈哈大笑,不停鼓掌。

## 一首《东方红》勾起老人的回忆

“东方红,太阳升……”

一首高亢嘹亮的《东方红》在刘桂花老人的屋里响起。当日上午10点多,志愿者们得知有位老人想听他们的歌声,但因行动不便不能到院子里时,志愿者们专门在她门前表演,最后于丽丽等三位志愿者干脆走到老人屋里送上歌声。

“这首歌我记得,是《东方红》,我年轻的时候,整天用这首歌练秧歌。”一曲过后,88岁的刘桂花边说边挥动了几下手臂。刘桂花的这句话,让在场的老伴儿李辉南、女儿李秀云惊喜万分。

李辉南说,老伴儿患小脑萎缩十年了,下肢不能走动,也很健忘,说过的话几分钟就忘了,更别提年轻时候的事了。没想到,一首《东方红》竟然勾起了老人年轻时的记忆。这着实让父女俩高兴了一番。随后,志愿者又给老人唱了《刮地风》等很多经典歌曲。

## 老人只能“看”表演 照样觉得很高兴

“演唱会”结束后,志愿者们开始陪老人们聊天。记者看到,唯独一位白发苍苍的老人坐着轮椅,孤单地在

闭目养神。院长张苑说,这位老人叫刘希恒,今年98岁,听力不好,但眼神还可以,认识字。

记者趴在老人耳边,大声询问老人的身体状况,老人摆摆手说:“一点儿也听不见。”记者决定用汉字跟老人沟通。

“虽然听不见,但能看演唱会,也觉得很高兴!”刘希恒说,他有4儿2女,他们都会武术。说到这里,刘希恒老人心情似乎好多了,不时地向记者展示一些功夫的动作。当记者说,有时间要向他女儿学几招时,老人说女儿比较忙。按理说,女儿今天应该来看他,但是不知道什么原因没来。

说到这里,老人浑浊的眼睛里渗出了泪水,他急忙把头转到一边,匆匆地擦了擦眼睛说,可能她今天真的比较忙。

当志愿者们要离开时,老人拉着志愿者们的手说,不嫌弃的话,常来玩啊!张苑说,志愿者的到来真正为小院带来了欢笑,让孤单的老人找到了一丝慰藉,“很久没看到这样其乐融融的温馨画面了!”

## 用手机就能遥控太阳能新鲜吗?快来体验吧

皇明太阳能的老用户还能免费试用



本报4月23日讯(记者 秦雪丽 实习生 白利倩) 千里之外,就能遥控太阳能,你说新鲜不新鲜!在“我帮你家修太阳能”活动中,皇明太阳能烟台总代理推出了手机遥控太阳能体验活动,只要在千里之外,遥控太阳能。

“出差了,太阳能水箱里是否还有水”、“上班了,太阳能忘记上水,晚上怎样洗澡?”生活中,这些问题往往成了太阳能用户的头疼事。对此,今年皇明太阳能推出了手机遥控太阳能的新方法。

为了使市民更好地了解太阳能知识,皇明太阳能烟台总代理特推出手机遥控太阳能体验行动,凡是有兴趣的市民,都可到市区大海路皇

明太阳能店内体验。据皇明太阳能烟台总代理经理王义涛介绍,手机遥控太阳能的原理是,在太阳能上安装一个自控控制仪,通过一系列设置,用手机便可控制太阳能。比如,在外地,可以控制家中的太阳能上水,开启太阳能的电加热功能。“该技术,在业内尚属首例,既方便,又安全快捷。”

王义涛称,有兴趣的市民,可到店内咨询,体验。如果是皇明太阳能的老用户,还可以免费试用。“只要交上部分押金,便给安装。”如果试用一段时间后,用户不满意,将把押金全额退还。

同时,“我帮你家修太阳能”活动仍在进行中,有需要的市民请尽快报名,已经报名还没有维修的用户,请保持手机畅通,上门维修前,工作人员会提前和您联系。本报报名电话:15668081353,或者致电皇明太阳能烟台总代理服务专线:6258258。

## 追踪报道

### 居民区的食品加工厂没办理委托加工手续

质监部门已责令其限期整改

该厂可能面临3万元罚款

本报4月23日讯(见习记者 蒋慧晨 记者 孙淑玉) 居民院边的食品厂早就被执法部门盯上了。本报20日C15版《“鱼味熏得我们受不了”》报道了建设路一个大院内的食品厂白天晒鱼,晚上炸鱼,气味让附近居民难以忍受的消息。环保部门和质监部门曾分别对该厂进行实地检查,并限期要求其整改。23日,记者了解到,因缺少委托加工手续,除限期改正之外,该食品厂可能面临3万元罚款。

“这家名叫甜蜜来的食品厂是为大连某食品厂代加工成品鱼,但并

没有在质监部门办理相应的委托加工手续,在手续补办齐全之前,将停止委托加工生产。”质监局芝罘分局稽查队袁队长说,该厂还可能面临3万元的罚款。

对于该食品厂的生产环境,生产条件等方面存在的问题,袁队长称,已责令其限期整改,整改后质监部门还将定期派人检查。

记者又从环保局了解到,17日已对该食品厂进行了实地检查,并提出了整改要求,限期在4月底前消除不良气味对居民生活造成的影响。本报将继续关注此事。